1. Cyperte kenripinren kepi 6ainanbic (Kb)
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A) xomOunarusinanran Kb
B) kipici OoiibIHIIA TapaIesbai, all MBIFBICH OoiibIHIIa Ti30ekTi Kb
C) xipic xoHe mbIFbIC OobIHIIa mapanienbai Kb
D) kipic »xoHe mibIFbic OolibiHIIa Ti30ekTi Kb
E) kipici OofibIHIIa TI30CKTI, a1 MIBIFBICHI OOMBIHIIA Tapauiesbal Kb
2. Ty3eTkiml
A) aliHbIMaJIbl SHEPTUSHBI TYPAKTHI SHEPTHUSIFA TYPJICHIIpE i
B) TypakThl TOKTBI alfHBIMAJIBI TOKKA TYPJICHAIpEIi
C) aliHbIMaJIbl TOKTBI TYPAKThI TOKKA TYPJICHIIpE/I
D) aitHpIMasIbI TOKTHI TeHEpaIMsUTANIbI
E) TypakThl SHEpTrHUsHBI alHBIMAJIBI SHEPTUSFA TYPJICHAIPE/I
3. TupucTop Kypambl Typaibl
A) Gip p—n eTKeNiHEH
B) yur LlloTku eTkenaepiHeH
C) yu p—n eTKenepiHeH
D) exi llloTku eTKemaepiHEH
E) exi p—n eTkennepineH
4. MpeitdTik TOK
A) MarHuT epiciHiH oCepiHEeH KEMTIKTEPIiIH PETTEINCH KO3FaIbIChI
B) sexTp epiciHiH ocepiHEH KEMTIKTEPIiH OeiiOepeKeT KO3FaIbIChI
C) amexTp epiciHiH dcepiHeH dACKTPOHAAPABIH PETTEIreH KO3FalIbIChI
D) anexTp epiciHiH acepiHeH KEMTIKTEP/IiH KoHE JICKTPOHIAPIbIH PETTENITCH
KO3FaJIbICHI
E) Maraut epiciHiH ocepiHeH KEMTIKTEPIiH XKOHE DIICKTPOHIAP IbIH
OaFbITTaIFaH KO3FaJIbICHI
5. TpaH3UCTOPIIBI KACKAATHIH KepHEY OOMbIHIIA KYIIEHTy KO3 PUuImeHTi
A) KU = UIIILIF/ UKip
B) KU = IIHBIF/UKip
C) I<U = IKip/ILlJbIF
D) I<U = Immrlllcip
E) I<U = UKip/IKip



6. CypeTTe KYpBUIFBIHBIH Kipici (a) MEH MIBIFBICHIHIAFHI (0) YaKBITTBIK
auarpamMmaiapbl KepceTiireH. KenTipiireH yakpITThIK AHarpaMManap
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A) 0ip dazansl Oip)KapThUTald IEPUOATHI TY3ETKIIITIKI

B) yiur dazainbl exi skapThlaai MepruoOATHI TY3STKIIITIKI

C) yur dazanbl OipKapThlIai IEPUOATHI TY3ETKIIITIKI

D) 6ip (hazainsl eki kapThuTai IEPHOATHI TY3ETKIIITIKI

E) exi dazansl GipxkapThiaai NEpUOITH TY3ETKIIITIKI
7. TubIM cajbIHFaH aliMaKThIH €H1

\ 4

A)(P:«x:(PB'(Pc
B) ;=95 0
C) ¢:=¢c - s
D) ¢, = ¢, + ¢
E) ;= ¢n " 0

8. CyperTe KenTipifreH yaKpITTHIK AUarpaMMa
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A) yir hazassl OipykapThUIail IEPUOATHI TY3ETKIIITIH IIBIFBICHIHBIH YaKbITThIK
JMarpaMMachl
B) 6ip ¢azansl exi xapThuiail mepruoATH TPaHCHOPMATOPBIHIA OPTA MIBIKITACHI
0ap TY3ETKINITIH IILIFBICBIHBIH YaKbITTHIK TUArPaMMachl
C) 6ip dazansl OipkapThUIal TEPUOATHI TY3ETKIIITIH NIBIFBICHIHBIH YaKbITTHIK
JUarpaMMachl

D) ymu dazansr exi skapThuIail IEPUOATHI KOIIPIIIK TY3ETKIIITIH IIBIFBICHIHBIH
YaKbITTBIK IUarpaMMachl

E) Oip dazansl exi )kapThUlaii IEPUOATHI KOMIPIIIK TY3STKIIITIH IIBIFBICHIHBIH
YaKBITTHIK JUAarpaMMachl
9. Bip (azansl eki xapThUlail IEPUOATHI TY3ETKIIITIH MYyJIbCUPIICY
KO3 PUITMEHTIHIH MOHI1
A) 0,45
B) 1,27
C)?2
D) 0,67
E) 0,9
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10. XapTtbutaii ©TKI3TIII JUOATHIH MIAPTTHI TpadUKaIbIK OenriieHyl
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